
Международная общественная организация

Україна, 33023, м. Рівне,
вул. С. Крушельницької, 71
www.hopetopeople.org
e-mail: info@hopetopeople.org
тел. +380 (362) 63-79-76;
+380633845844
(Viber, Telegram, WhatsApp)

НАША АДРЕСА
Господь з нами, Він міцно тримає нас за руку — 
і тому маємо сміливо приймати ті виклики, що дає
нам життя. Поки ми живі, ділімося Його Словом з
цим світом; так живуть наші місіонери і так має
жити кожен із нас. Будьмо вдячними, поки
можемо мати спільність у церкві й навчання в
домашніх групах, адже про таку розкіш можуть
лише мріяти християни в інших куточках світу.
Якщо Господь спонукає допомогти комусь і тим
самим підбадьорити його — робімо це, бо хтось
віддає життя за те, щоб ми могли бути там, де ми є
зараз, і робити те, що робимо. Утім, що б не
сталось у світі і що б не чекало нас попереду,
Господь каже нам: «Не лякайтесь!» 

НАДІЯ—ЛЮДЯМ
Християнська місія

Вітаємо, друзі!
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Об'єднання Біблійних Місіонерських Церков України
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«Сьогодні, як ніколи, навколо нас багато людей, які переживають різні
труднощі і втрати. Доки Господь дає нам дихання, будемо
використовувати будь-які можливості, щоб ділитися Доброю Новиною!»
Ці слова з листа наших місіонерів у Вірменії фактично є гаслом їхнього
служіння.
Недільні богослужіння, жіночі зібрання, недільна школа для дітей,
заняття з підлітками, малі групи спрямовані на зміцнення в вірі
християн і навернення тих, хто ще не прийняв Христа. І якщо в Єревані
людей переважно запрошують на загальні зустрічі, то в поселеннях
Кахцрашен, Дехцут, Ншаван практикують ще й відвідини сімей по
домівках. Особливо цінно для людей, коли служителі моляться за їхні
потреби. З ласки Своєї Господь відповідає на такі молитви — і це
стверджує їхню віру.

Вірменія: служіння словом і ділом
МІЖНАРОДНА МІСІЯМІЖНАРОДНА МІСІЯ
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Продовжується служіння курдам-єзидам в гірських поселеннях Вірменії.
Завдяки пожертвуванням християн із різних місць в с. Шенкані здійснили
ремонт розмитої дороги до дому молитви церкви «Світанок». Добрі справи
християн викликають прихильність і довіру до них з боку місцевих
мешканців. Батьки-єзиди готові відпускати своїх дітей у християнські
табори. Просимо молитися за проведення дитячого табору в с. Шенкані,
молодіжного табору спільно з вірменськими підлітками, а також про
денний табір для сиріт і дітей з малозабезпечених сімей у м. Ванадзор.
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Через служіння братів Мані Мохаммаді та С. А. багато іранців чують
Євангелію в соціальних медіа й особисто та навертаються до Христа. Ці
віруючі збираються в групи, щоб разом досліджувати вчення Христове й
отримувати настанови через спілкування на інтернет-платформах. В
діаспорі і в самому Ірані є невеликі християнські перські громади.
Приблизно раз на рік групи віруючих виїжджають закордон в місце, де
для них проводять більш повне й особисте біблійне навчання. Цієї весни
пастори з України та Польщі мали честь проповідувати, навчати основ
біблійного віровчення, а також хрестити й вінчати перських віруючих. Це
велика радість і натхнення чути свідчення про дивні Божі діла, як Він
спасає людей в країні, офіційно закритій для Євангелії. 

Перська християнська конференція
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Боляче й тремтливо дізнаватися, як новонавернені християни,
позбавлені пасторської настанови та духовного піклування, нерідко на
самоті, тривалий час долають різні спокуси, сумніви, неточне розуміння
Євангелії та заповідей Христових і мають як падіння, так і дивовижні
духовні перемоги. Зі співчуттям вислуховували брата, який після
декількох падінь, не розуміючи сили Господнього прощення, занепав
духом. Пишалися молодою сестрою, яка самостійно дослідила Біблію та
прийняла тверде рішення бути вірною Богові й у жодному разі не
пов’язувати своє життя з чоловіком, який не знає Христа. Цього разу
хрестили її нареченого, а потім обвінчали цю молоду пару. Історія
їхнього шлюбу почалася з того, що ця молода християнка відмовилася
зустрічатися з мусульманином, він почав цікавитися її переконаннями,
дізнався про Христа і згодом по-справжньому увірував.
Подяка Богові за можливість ствердити серця братів і сестер в тому, як
жити Євангелією, як долати труднощі, утиски й боротьбу з гріхом,
покладаючись на Христа. Будь ласка, продовжуйте молитися за підпільну
церкву Ірану! Багато церков без пасторів, християнам заборонено
збиратися для молитви й спілкування. Пасторство й учнівство дуже
слабке, віруючі потребують підтримки й турботи. Ми вдячні всім, хто
вкладається у розвиток іранського служіння. 
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Травень цього року був по-літньому теплим, а природа на нашій
заміській базі «Залісся» напрочуд гарна, тому футболісти ХФК «Надія»,
які провели там п’ять табірних днів, залишилися дуже задоволеними. З
13 хлопчиків ніхто не попросився додому раніше. «Що ж тут
особливого?» — подумаєте ви. Річ у тім, що це був заїзд для
наймолодших, вік дітей від 5 до 7 років…

Змістовні футбольні канікули
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Читати більше...

БЛАГОВІСТЯ ЧЕРЕЗ СПОРТБЛАГОВІСТЯ ЧЕРЕЗ СПОРТ

З весною прийшла і велика кількість змагань та різноманітних подій у
нашому християнському флорбольному клубі «SKY». На початку весни
команда підлітків (до 16 років) брала участь в третьому турі чемпіонату
України в місті Здолбунів, що біля Рівного. Для нас він був особливим
тим, що наш клуб був організатором цього туру, і ми вперше мали
такий досвід. В ігровому плані цей тур став для нас останнім в цьому
чемпіонаті України, проте ми задоволені, що чимало батьків приїхали
на змагання подивитися на гру своїх дітей і ми мали можливість
продовжувати будувати з ними стосунки…

Насичена весна

Читати більше...

http://hopetopeople.org/a-timely-soccer-vacation/
http://hopetopeople.org/busy-spring/
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27–30 березня брати Аркадій Сльоза і Вячеслав Артерчук знову мали
поїздку до військових в Донецьку область.
Поїздка на Схід насправді почалася з поїздки на Хмельниччину,
мешканці якої приготували багато гостинців для наших захисників,
окрім того, що було придбано в м.Рівне.

Перша зустріч з
військовими відбулася
в Покровську — нашим
братом Олексієм і його
бойовим побратимом
Андрієм з 72-ї
легендарної бригади
«Чорних Запорожців».

Відвідини з Доброю Звісткою
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Читати більше...

СЛУЖІННЯ ПІД ЧАС ВІЙНИСЛУЖІННЯ ПІД ЧАС ВІЙНИ

«Поговорив з вами — і в мене надія з’явилася…» Такі слова почули від
одного військового співробітники нашої місії, які у квітні мали змогу
знову підтримати українських захисників на передовій. Поїздка була
не схожою на попередні, тому що лінія фронту наблизилася і це
відчувалося в усіх місцях, які довелося відвідати.
Щоб кожен з нас міг прожити ще один день, десятки військових
віддають своє життя. Ціна, яку доводиться платити за наш мир, спокій,
добробут, — непомірна…

Війна — місце для служіння?

Читати більше...

http://hopetopeople.org/visiting-military-with-the-good-news/
http://hopetopeople.org/is-war-a-place-of-service/
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Слава Богу за те, що в багатьох навчальних закладах України є
можливість проводити заходи з духовно-морального виховання.
У березні співробітники відділу християнської етики Аркадій Сльоза і
Руслана Ковальчук провели виставку картин «Життя Ісуса Христа у
творах мистецтва» у трьох школах Сарненської громади. 6 березня — у
гімназії с. Глушиця та у початковій школі с. Стрільськ (1–4 класи і
дошкільнята). 11 березня — у ліцеї с. Городець. 13 березня побували з
виставкою в ліцеї с. Колоденка Рівненського р-ну…

Євангелізаційна виставка картин
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СЛУЖІННЯ БЛАГОВІСТЯ В ШКОЛАХСЛУЖІННЯ БЛАГОВІСТЯ В ШКОЛАХ

Читати більше...

http://hopetopeople.org/evangelism-to-children/
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«Як зазвичай, в кінці кожного навчального року підбивають підсумки
вивченого матеріалу з того чи іншого предмета. Предмет «Основи
християнської етики» не став винятком. Було проведено низку
олімпіад і конкурсів з цього предмета, де мої учні брали участь, а в
деяких олімпіадах мене запросили в журі», — розповідає
співробітниця місії «Надія — людям», вчителька християнської етики в
Клеванській спеціальній школі № 1 і Рівненському ліцеї «Український»
Руслана Ковальчук…

Підсумком вивчення Біблії на уроках християнської етики в
Клеванській спеціальній школі №  1 став квест «Найвеличніша
подорож». Господь благословив погодою: ранішній дощик закінчився і
захід можна було провести на вулиці. Після проходження всіх локацій
і виконання цікавих і захопливих завдань учні зібралися в актовій
залі, де одягнули мантії випускників і отримали вітання, подарунки і
духовні настанови.

Юні знавці Біблії 2024
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Читати більше...

Квест «Найвеличніша подорож

Читати більше...

http://hopetopeople.org/young-bible-scholars-2024/
http://hopetopeople.org/the-quest-the-greatest-journey/
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Того дня шкільне подвір’я було наповнене святковим гамором, сміхом
та квітами. А в повітрі відчувався легкий сум і радісне передчуття
літніх канікул.
Директор школи пані Ірина Курченко зворушливо вітала всіх
присутніх, підбиваючи підсумки п'ятого світоглядного навчального
року і розповідаючи про досягнення учнів та колективу. 

У «Світогляді» 
пролунав останній дзвінок!
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Читати більше...

Вчителі згадували яскраві
моменти світоглядного
шкільного життя, а учні
порадували присутніх чудовою
мистецькою програмою:
піснями, грою на камертонах
та гітарі…

http://hopetopeople.org/the-last-bell-in-svitoglyad/
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Будь ласка, моліться за подальшу підтримку двох лідерів
арабського служіння, а також за здоров’я нашого
співробітника старшого віку в Узбекистані, щоб Господь
відновив його сили.

Моліться за літні християнські табори для дітей, молоді,
педагогів, які проходитимуть в Україні та у Вірменії, за
розвиток служіння дитячо-юнацького спортивного
християнського флорбольного клубу SKY в м. Рівне.

Моліться за додаткові кошти на звершення благовістя серед
військових на передовій та на служіння потерпілим від війни в
тилу: біженцям, людям на деокупованих територіях, сиротам і
вдовам, пораненим, інвалідам. 

Моліться за кошти на перебування дітей-переселенців та
малозабезпечених в літніх євангелізаційних таборах та
навчання таких діток в християнській школі «Світогляд». 

Моліться, будь ласка, за якнайшвидшу реконструкцію будинку
в Заліссі, щоб була можливість більш комфортно поселити там
людей старшого віку, чиї оселі на рідній Донеччині повністю
зруйновані війною, а також за подальше служіння і благовістя
цим постраждалим людям. 

Наші молитовні 
та фінансові потреби
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Підтримати

https://hopetopeople.org/donation-ukr/
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Уклали: Тетяна Артерчук, Надія Доля, Ірина Соляник

Підтримати

Натискайте сюди, 
щоб підтримати нас!

НАДІЯ—ЛЮДЯМ
Християнська місія

Об'єднання Біблійних Місіонерських Церков України
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https://twitter.com/hope_people
https://www.facebook.com/hopetopeople.org/
https://www.instagram.com/hopetopeople/
https://www.linkedin.com/in/hope-to-people/
https://t.me/hopetopeople
https://hopetopeople.org/donation-ukr/

